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Az elso benyomás

A Mirage Retreat egy ritka menedék Athén szívében, amely az elegancia, a

kényelem és a modern luxus kivételes keverékét kínálja. A keresett Mets-

Kalimarmaro negyedben található, lenyugözo, második emeleti lakást 2024-ben

teljesen felújították, makulátlan életteret biztosítva, amely könnyedén ötvözi a

stílust a funkcionalitással. A lakásban három tágas hálószoba található, köztük egy

luxus fo hálószoba, és két gyönyöruen kialakított fürdoszoba. Egy további vendég-

WC biztosítja a kényelmet mind a lakók, mind a látogatók számára. A természetes

fénnyel teli tágas nappali tökéletes környezetet teremt mind a pihenéshez, mind a

szórakozáshoz, míg a modern, teljesen felszerelt konyha kulináris kreativitást kínál

egy olyan térben, amelyet a kényelem és a szépség jegyében terveztek. A

hoszivattyús rendszeren keresztüli önálló futéssel felszerelt Mirage Retreat

ugyanolyan környezettudatos, mint amennyire kényelmes, lenyugözo A+

energiaosztályú besorolással büszkélkedhet. A lakás átgondolt részletekkel van

tele, beleértve a fa padlóburkolatot és az alumínium, hohídmentes kereteket dupla

üvegezésu, energiatakarékos ablakokkal, amelyek nemcsak békés hangulatot

biztosítanak, hanem akadálytalan kilátást is nyújtanak Athén városára. Tökéletes

elhelyezkedés azok számára, akik értékelik a város nyüzsgését, mégis békés

menedékre vágynak, a Mirage Retreat páratlan közelséget kínál a közlekedéshez, a

városközponthoz, az Akropoliszhoz és a Múzeumhoz. Ez az otthon többet kínál,

mint pusztán egy lakóhelyet – kényelmet, luxust és kultúrát kínál. A földalatti

parkolóhellyel és a boséges tárolóhellyel a Mirage Retreat minden igényt kielégít. A

makulátlan állapottól kezdve Athén legikonikusabb nevezetességeihez való

zökkenomentes csatlakozásig ez a lakás egy ritka gyöngyszem kiváló helyen.

Tapasztalja meg a modern élet egyedülálló keverékét a világ egyik legtörténelmibb

városában.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

